Guayaquil, 7 de Febrero del 2008.

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.-

PECIBIDO DE SOCIEDADES

TE I

mo FR -7 PM 1: 12

De mis consideraciones

Por medio de la presente les informo que la Tecn. ALBA RODRIGUEZ ORELLANA, a sido designada como la nueva Presidenta de la Compañía SECURITY LAKE COMPANY CIA. LTDA SELASA, cuyo nombramiento ya se encuentra inscrito en la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil con fecha 16 de Enero del 2008.

Por la cual adjunto una copia respectiva del Nombramiento inscrito, para que se registre en sus archivos como nueva Presidenta de la Compañía SECURITY LAKE COMPANY CIA. LTDA SELASA.

Sin otro particular

ABG PALACIOS VELIZ CARLOS



Guayaquil, 6 de Diclembre del 2007

Señora

TECN. ALBA RODRIGUEZ ORELLANA

Ciudad

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía en SECURITY LAKE COMPANY CIA.LTDA SELASA, en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma Usted.,remplazara a Srta. Roxana Paulette Castillo Vera. Quien renuncio en forma irrevocable al cargo de PRESIDENTE.

En el juició de su cargo usted, ejercerá individualmente la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta de la Escritura Publica otorgada ante el Doctor Piero Aycart Vicenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 10 Diciembre del 2002, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 21 de Febrero del 2003 ,y la Escritura de Reciliación , Aumento de Capital, Transformación de la Compañía SECURITY LAKE COMPANY S.A SELASA A SECURITY LAKE COMPANY CIA. LTDA SELASA . y Reforma Integral de los Estatutos, otorgado en la Notaria de la Abg. Jenny Campuzano Figueroa, notaria del Cantón Palestina el 19 de Marzo de 2007, la misma que ha sido inscrita en al Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de Junio de 2007. Este nombramiento deja sin efecto al anterior de PRESIDENTE inscrito el 1 de Noviembre del 2007.

Atentamente

Sandra Matilde Yánez Luna

SECRETARIO AD- HOC DE LA JUNTA

0923736250

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SECURITY LAKE COMPANY CIA. LTDA SELASA., PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDO GUAYAQUIL 6 DE DICIEMBRE DE 2007.

TECN.ALBA RÓDRIGUEZ ORELLANA PRESIDENTE 0912783230 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciséis de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SECURITY LAKE COMPANY CIA. LTDA. SELASA, a favor de ALBA ESTHER RODRIGUEZ ORELLANA, a foja 5.399, Registro Mercantil número 927:2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 125.616, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 61159

* * * * *

s 9.30 REVISADO POR



REGISTRO MERCANTIL

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA